4° Kedpalaro H Npoodopad twv Ayabwv
AVTLIKELLEVLKOC OKOTIOC TNG ETIXElpNONG €lval n peylotonoinon Twv kepdwv tne. (2E= P *Q)
Képdog N Znuia ='Ecoda —EEoda
I_ H noootnta tou mpoidvtog (Qs) ou TPEMEL va TIOPAYEL KOl VO TIPOODEPEL N ETILXELPNON WOTE VAl
peyloTtomolel To KEpSOC TG, 0T Bpaxuxpovia nepiodo napaywyng, Bploketal oto onueio 6mou
P = MCavepxopevo = AVCeAayiLoto
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‘ETOL 0TNV oucia TO AVEPXOMEVO TUN A TNG KOUTUANG TOU 0pLaKoU KOOTOUG, OV BPLOKETAL TTAVW Ao
TNV KAUITUAN ToU HEoOU METABANTOU KOGTOUG, AMOTEAEL T Bpaxuxpovia KapunUAn npocdopdg tng
emxeipnong.
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Otav auv&avetal n twun (ceteris paribus), avéavetal kot
n npoodepOUEVN TTIOCOTNTA, KAl avtiotpoda, OTAV LELWVETAL N
TN (ceteris paribus), pelwvetal kat n mpoodepdEVN TTOCOTNTA.
AuTO amotelel kal To VOO TG Mpoodopag.
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MPOUULKT) cUVAPTNON MPOodOoPAS
Q,=y+6-P
Y 0Tn ouvapTNoN POoPOPAG UMOPEL va lvat BETIKOG 1] apvNTKOG apLlOUOG
0 ouvteAeoTng & eival mavta BeTikdg aplBuog kat ekdpdalel tn Oetikr KAlon TG
KAUTTUANG TPoopopag

QS=0,P>0. T "
Qg=Yy +6 - (P+¢) pe emddtnon '

MezTo g
Mpoodlopiotikoi mapdyovteg tng npocdopdg TN mpocq

sl,VS
P

-OL TLHEG TWV TIOPAYWYLKWY CUVTEAECTWV—> avtiBetn HeTaBoAr Tng mpoodopdg

-H texvoloyia mapaywyng = idta kot n LeTaBoAr TN mMpoodopdg

-OL KOLPLKEG OUVBNRKEG = 16la KoL N LeTaBOAN TNG TPOodOpPAg
-0 apBpog Twv enxelprioewy - (dla kat n petaBolr tng npoodopdg (ayopaia)

H eAaotikotnTa TG MPoodopag LETPA AUTAY TNV avTidpacn NG MPoodopds oTLg LETABOAEG TNG TLUNG KoL

opiletal w¢ 0 AOyog Tn¢ mooootlaioag LeTaBoAng TnS mpoadepdUeEVNE TTOCOTNTAC TTPOC TNV TTOCOoTLALN
M M P Es= o2 BitP)

HETABOAR TNC TWAC. sSQ, P, AP Q' A AP (@, + Q)

O omoubadtepog dUWE mapayovTag tou mpoodilopilel To péyebog tng eAaoTkOTNTAC TNG TPOadopAg eival o

XpOVOG.

H ehaotikotnto mpoodopdg sival peyaliTepn ot Hakpoxpovia art’ OtL otn Bpayuxpovia nepiodo.

ES>1 tdte 0 ouvteheotrg y<O Kkat N KapmuAn mpoodopdg Eekva amd Tov afova TwV TUIWV.

ES<1 tdte 0 ouvteheotng y>0 Kat n KAUUAN poodopdg EeKva amd Tov Afova TwV TIOCOTATWY

ES=1 td1e 0 ouvteleotng y=0 Kot N KaumuAn poodopdc Eekva armd TRV apxr Twv aEOVwy.




